

继7月16日国家电影局发布电影院恢复开放的通知后,昨天下午,浙江省电影局也发布了省电影院复业工作的通知,明确了浙江省电影院可于7月20日有序恢复开放营业。此外,另据记者了解,浙江省电影局将安排专项资金,发放电影消费券,补贴群众观影购票。而宁波市有关部门也正在考虑把市民观影消费统筹纳入到文旅消费券中,也就是说,除了省里的统一补贴外,宁波市民观影,将有望享受双重优惠。



省里消费券补贴+宁波文旅消费券

宁波人看电影,有望享受双重优惠!

宁波市民观影有望享受“双重”优惠

昨天下午,浙江省电影局发布《关于在疫情防控常态化条件下有序推进我省电影院复业工作的通知》,相关内容大体与前一天国家电影局发布的通知内容一致。不过值得一提的是,浙江省这份通知的第四条,明确要求做好动态跟踪服务,并建议有条件可以配合推出电影消费券活动。而据记者进一步了解到,浙江省内电影院恢复开放后,浙江省电影局将安排专项资金,发放电影消费券,补贴群众观影购票。电影消费券的具体发

放形式,将于近日公布。

宁波的情况又是怎样?随后,记者从宁波市委宣传部文艺和电影处了解到,目前宁波各大影院、院线复工营业的正式文件已经拟定,正在走相关流程,应该很快可以送达到甬城各大电影院。

宁波市委宣传部文艺和电影处处长谢安良表示,省里的电影消费券将面向整个浙江范围,宁波自然也不例外。此外,他还向记者透露,宁波市有关部门目前正在酝酿把市民观影消费纳

入到宁波市的文旅消费券体系中,相当于给市民观影再增加一条“特惠”通道。“目前我们正在积极与相关部门进行对接研究,争取给广大市民谋取更多观影福利。”谢安良说。

接下来,宁波市民能第一时间看到哪些影片?谢安良说,电影院的排片主要有两个渠道,一是国家电影局报备审批的影片,另外一些就是各大院线自身手头的影片,“从目前看,影片内容还是很丰富的。”谢安良说。

影院开放,售票方式会有较大变化

昨天下午,记者从市区多家影院了解到,随着国家电影局电影院复工时间明确,很多影城也纷纷跟进,为重新营业做好准备。

事实上,在春节前,宁波的不少影城都推出了特惠观影套票。而随着影院复工时间的确定,这些特惠观影套票也有了新的变化。UME影城天一店的相关负责人就表示,目前他们已暂停原先在售的优惠套票,不过后期会针对过渡期,会制定新的优惠观影政策。“新政策主要是为了鼓励市民进入影院观影,而非以盈利为目的,因此肯定会有一个比较实惠的价格给到消费者。”这位负责人表示。

而影都东门店和星轶影城吾悦广场店的观

影优惠套票,目前还在继续销售中。其中星轶影城的199元套票,包含了10张观影券和一张会员权益卡,还有多张折扣券,在影院正式复工前都可以购买。影都东门店的优惠套票同样也是199元,不过有部分使用方式可能会根据防疫要求有所调整。

此外,关于影迷关心的影片片源问题,记者从一位业内人士处了解到,昨天中影、华夏、中盛3家影业刚刚下发了供于过渡时期的片单。片单上总共有23部影片,其中包括了《夏洛特烦恼》《哪吒》《大鱼海棠》《战狼2》《美人鱼》等国产经典影片以及《当幸福来敲门》《寻梦环游记》两部进口片。另外,昨天还有两部新片《第一次的离别》《璀璨薪火3D》也表示定档7月20

日。不过这位业内人士表示,最终的排片情况,还是要等到拿到了片子的密钥之后,才能确定。

同时记者也注意到,由于前天中国电影发行放映协会发布的对于电影放映场所恢复开放疫情防控指南中,有调整售票方式,全部采取网络实名预约、无接触方式售票且每场上座率不得超过30%;电影放映场所原则上不售卖零食和饮料,影厅内原则上禁止饮食;电影放映场所减少放映场次,日排片减至正常时期的一半,控制观影时间,每场不超过两个小时等规定。因此在未来一段过渡时期内,市民的观影体验“或将”有所改变。

记者 施代伟 黎莉 实习生 应芷绿



“晚报杯”娃娃C组金杯有主 江东中心小学队实现“五连冠”

本报讯(记者 戴斌 通讯员 俞学丰)昨天,亚足联草根足球嘉年华暨第十八届“宁波晚报杯”五人制足球赛娃娃C组在江北中体SPORTS城笼式足球场决出冠军。最后的决赛中,首发·江东中心小学队与鄞州新城·埃因霍温队战成2:2,通过点球大战,江东中心小学队取胜获得冠军。此次夺冠后,江东中心小学队已经连续5年在“晚报杯”中获得娃娃C组冠军。

争夺第三名的比赛中,海曙好美秋千队获得第三名,高新兰魂葫芦娃队获得第四名。

本次娃娃C组共有24支队伍参赛,能够一路高歌挺进决赛的队伍,当然都具备相当的实力。江东中心小学队是上届C组冠军,埃因霍温队来自惠风书院,是上届娃娃D组冠军。黄牌、红牌、点球……决赛的激烈程度,让围观的足协工作人员也不禁感叹一声:“激烈程度不亚于成人组比赛,场外家长助威团的热烈气氛更是成人业余足球赛所不能比。”

在完成娃娃C组比赛后,接下来上演的将是成人组较量。成人组32强队伍,7月18日下午开始在中体SPORTS城笼式足球场拉开小组赛序幕。



决赛场景。 记者 胡龙召 摄

福彩开奖信息

福彩3D第2020150期:6 1 2
七乐彩第2020065期:
08 09 10 11 15 25 26 06
15选5第2020150期:
06 08 12 13 15

体彩开奖信息

6+1第20064期:2 9 9 0 8 3 7
20选5第20150期:
01 03 11 12 18
排列5第20149期:3 3 4 9 4
(均以公证开奖结果为准)